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令和２年度 第６回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和２年１０月１４日（水） １３時３０分～１４時１０分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，藤井副学長，    

松浦副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，山根，岸本，黒沢，景山，

後藤，岩井，霜村，猪迫，東，日笠，住川，山中，川村，三島の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，藤村学長顧問 

 

  

議事に先立ち，学長から，本学に対する爆破予告事件への対応状況について報告があり，

引き続き，令和２年度第５回（９月９日開催）議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．寄附講座（臨床感染症学講座）の設置に伴う「鳥取大学の講座及び学科目に関する規則」

の一部改正 

医学部医学科に新たに寄附講座（臨床感染症学講座）を設置することに伴い，「鳥取大

学の講座及び学科目に関する規則」の一部を改正することについて，資料に基づき説明の

後，審議し承認した。 

 

２．スチューデント・アシスタント（ＳＡ）制度の新設 

スチューデント・アシスタント制度を新たに導入すること及び制度導入に係る以下の 

関連規則の一部改正について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

・鳥取大学有期契約職員就業規則 

・鳥取大学有期契約職員給与規程 

・鳥取大学における人事事務の委任に関する規程 

・鳥取大学ティーチング・アシスタント取扱要項 

 

報  告 

１．寄附講座（臨床感染症学講座）の設置 

  鳥取県からの寄附により，医学部医学科に寄附講座（臨床感染症学講座）を設置する  

こと，及び設置に関する協定を締結することについて，資料に基づき報告があった。 

 

２．令和３年度総合型選抜の志願状況 

令和３年度総合型選抜の志願状況及び新型コロナウイルス感染症への対応等について

報告があった。 

また，試験の円滑な実施について協力依頼があった。 

  

３．第３期中期目標期間目的積立金（大学分）事業計画の選定 

文部科学大臣から承認を受けた第３期中期目標期間の目的積立金のうち大学分に関し，

設備・施設の整備に充てる事業計画及び今後の執行計画について，資料に基づき報告が 

あった。 
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４．令和２年度学長裁量経費の採択 

令和２年度学長裁量経費について，大学改革推進経費３件，教育・研究推進経費８件  

及び国際戦略経費１件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

５．その他 

①次回開催予定   

  次回の定例開催日は１１月１１日（水）である旨，説明があった。 


